Задача 
върху метод на пазарните коефициенти



Известни са следните данни за „Техно-проджект” АД в края на 2012г.:

	Показатели 
	стойност

	1. Общи приходи в хил. лв. (TR)
	17500

	2. Собствен капитал  в хил. лв. (E)
	11600

	3. Нетна печалба в хил. лв. (NI)
	2300

	4. Брой емитирани обикновени акции (NCSI)
	10 млн.



Да се определи справедливата цена на акция на „Техно-проджект” АД по метода на пазарните сравнения. Подбрани са две съпоставими компании (еталони) със сходни характеристики, за които са известни следните данни в края на 2012г.:

	Показатели
	Компания
„А”
	Компания
”Б”

	1. Брой емитирани обикновени акции (NCSI)
	30 млн.
	10 млн.

	2. Текуща цена на акция (p)
	14,60
	6,50

	3. Пазарна капитализация в хил. лв. (MVE)
	438000
	65000

	4. Собствен капитал  в хил. лв. (E)
	197000
	34000

	5. Нетна печалба в хил. лв. (NI)
	35800
	5800

	6. Общи приходи в хил. лв. (TR)
	209000
	41500



